

Deutsch

Erklärung zur Produktsicherheit

Gemäß EU-Richtlinie zur allgemeinen Produktsicherheit (GPSR)

Produktinformationen:

- Produktbezeichnung: Kunstrasen aus Polyethylen, Polypropylen und Gummi
- Verwendungszweck: Geeignet für den Innen- und Außenbereich. Der Kunstrasen dient zur Gestaltung von Gärten, Balkonen, Terrassen, Spielplätzen, Sportplätzen und anderen Freiflächen, um eine grüne, pflegeleichte Oberfläche zu schaffen.

Sicherheits- und Verwendungsanweisungen:

1. Installation und Verwendung:

Der Kunstrasen sollte auf einem stabilen, ebenen Untergrund verlegt werden. Vor der Verlegung ist es wichtig, den Untergrund zu reinigen und gegebenenfalls eine Tragschicht aus Kies oder Sand anzubringen. Die Matten können mit einem speziellen Kunstrasenkleber oder durch Vernähen verbunden werden.

2. Reinigung und Pflege:

Der Kunstrasen ist pflegeleicht und kann durch Abkehren oder Absaugen gereinigt werden. Bei starker Verschmutzung empfiehlt es sich, den Rasen mit Wasser zu spülen oder einen milden Reiniger zu verwenden. Vermeide starke Chemikalien, die die Oberfläche des Rasens beschädigen könnten.

3. Austausch bei Abnutzung:

Der Kunstrasen sollte bei sichtbaren Abnutzungserscheinungen, wie zum Beispiel stark abgenutzten oder ausgebleichten Bereichen, ausgetauscht werden, um die ästhetische Wirkung und die Sicherheit der Oberfläche zu gewährleisten.

4. Besondere Vorsichtsmaßnahmen:

Der Kunstrasen sollte sicher verlegt werden, um Stolpergefahren zu vermeiden. Besonders auf Spielplätzen oder in Bereichen mit hoher Nutzung sollte auf eine korrekte Installation geachtet werden, um Unebenheiten zu vermeiden.

5. Entsorgung:

Nach der Nutzungsdauer sollte der Kunstrasen gemäß den lokalen Vorschriften für Kunststoffprodukte und Gummi entsorgt werden. Polyethylen- und Polypropylen-Materialien können recycelt werden.

Herstellerinformationen:

Velvet Trading GmbH
Markircher Str. 12a
68229 Mannheim, Deutschland
Telefon: +4962140546590
Fax: +4962132899319
E-Mail: produktinfo@velvet-trading.de
Registergericht: Amtsgericht Mannheim
Registernummer: HRB 724635
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: DE306281154

Beschreibung und Zweck der Erklärung:

Die Velvet Trading GmbH erklärt hiermit, dass der Kunstrasen aus Polyethylen, Polypropylen und Gummi den Anforderungen der Verordnung (EG) Nr. 765/2008 sowie der EU-Richtlinie zur allgemeinen Produktsicherheit (GPSR) entspricht. Diese Erklärung bezieht sich auf die Sicherheitsanforderungen hinsichtlich Materialqualität, Rutschfestigkeit und sicherer Verwendung als Bodenbelag.

Erklärung der Konformität:

Die Velvet Trading GmbH bestätigt, dass der Kunstrasen aus Polyethylen, Polypropylen und Gummi den grundlegenden Sicherheits- und Umwelanforderungen entspricht und im Einklang mit der GPSR steht.

Ort, Datum: Mannheim, den 01.10.2024

Devrim Catak

Français

Déclaration de sécurité des produits

Conformément à la directive européenne sur la sécurité générale des produits (GPSR)

Informations sur le produit :

- Nom du produit : Gazon artificiel en polyéthylène, polypropylène et caoutchouc
- Utilisation : Adapté à un usage intérieur et extérieur. Le gazon artificiel est utilisé pour aménager des jardins, des balcons, des terrasses, des aires de jeux, des terrains de sport et d'autres espaces extérieurs pour créer une surface verte et facile à entretenir.

Consignes de sécurité et d'utilisation :

1. Installation et utilisation :

Le gazon artificiel doit être installé sur un sol stable et plat. Avant l'installation, il est important de nettoyer le sol et, si nécessaire, d'ajouter une couche de gravier ou de sable. Les dalles peuvent être fixées avec une colle spéciale pour gazon artificiel ou reliées par couture.

2. Nettoyage et entretien :

Le gazon artificiel est facile à entretenir et peut être nettoyé en balayant ou en aspirant. En cas de salissures importantes, il est recommandé de rincer le gazon à l'eau ou d'utiliser un détergent doux. Évitez les produits chimiques agressifs qui pourraient endommager la surface du gazon.

3. Remplacement en cas d'usure :

Le gazon artificiel doit être remplacé en cas de signes visibles d'usure, tels que des zones très usées ou décolorées, afin de garantir l'esthétique et la sécurité de la surface.

4. Précautions particulières :

Le gazon artificiel doit être installé de manière sécurisée pour éviter les risques de trébuchement. Il convient de porter une attention particulière à une installation correcte sur les aires de jeux ou dans les zones à forte utilisation pour éviter les irrégularités.

5. Élimination :

Après son utilisation, le gazon artificiel doit être éliminé conformément aux réglementations locales pour les produits en plastique et en caoutchouc. Les matériaux en polyéthylène et en polypropylène sont recyclables.

Informations sur le fabricant :

Velvet Trading GmbH

Markircher Str. 12a

68229 Mannheim, Allemagne

Téléphone : +4962140546590

Fax : +4962132899319

E-mail : produktinfo@velvet-trading.de

Tribunal d'enregistrement : Tribunal d'instance de Mannheim

Numéro d'enregistrement : HRB 724635

Numéro de TVA : DE306281154

Description et objet de la déclaration :

Velvet Trading GmbH déclare que le gazon artificiel en polyéthylène, polypropylène et caoutchouc respecte les exigences du règlement (CE) n° 765/2008 et de la directive

européenne sur la sécurité générale des produits (GPSR). Cette déclaration concerne les exigences de sécurité concernant la qualité des matériaux, l'adhérence et la sécurité d'utilisation en tant que revêtement de sol.

Déclaration de conformité :

Velvet Trading GmbH confirme que le gazon artificiel en polyéthylène, polypropylène et caoutchouc respecte les exigences fondamentales de sécurité et d'environnement et est conforme à la GPSR.

Lieu, Date : Mannheim, le 01.10.2024

Devrim Catak

Italiano

Dichiarazione di sicurezza del prodotto

Conforme alla Direttiva Europea sulla Sicurezza Generale dei Prodotti (GPSR)

Informazioni sul prodotto:

- Nome del prodotto: Gazon artificiale in polietilene, polipropilene e gomma
- Utilizzo: Adatto per uso interno ed esterno. Il gazon artificiale è utilizzato per arredare giardini, balconi, terrazze, aree giochi, campi sportivi e altri spazi esterni per creare una superficie verde e facile da mantenere.

Istruzioni per un uso sicuro e smaltimento:

1. Installazione e uso:

Il gazon artificiale deve essere installato su un fondo stabile e piatto. Prima dell'installazione, è importante pulire il terreno e, se necessario, aggiungere uno strato di ghiaia o sabbia. I tappeti possono essere fissati con una colla speciale per gazon artificiale o collegati tramite cucitura.

2. Pulizia e manutenzione:

Il gazon artificiale è facile da mantenere e può essere pulito con una scopa o un aspirapolvere. In caso di forti contaminazioni, si consiglia di sciacquare il gazon con acqua o di utilizzare un detergente delicato. Evitare l'uso di prodotti chimici aggressivi che potrebbero danneggiare la superficie del gazon.

3. Sostituzione in caso di usura:

Il gazon artificiale deve essere sostituito in caso di segni evidenti di usura, come zone

molto consumate o scolorite, per garantire l'efficacia e la sicurezza della superficie.

4. Precauzioni particolari:

Il gason artificiale deve essere installato in modo sicuro per evitare il rischio di inciampo. Prestare particolare attenzione a un'installazione corretta nelle aree giochi o in zone ad alto traffico per evitare irregolarità.

5. Smaltimento:

Dopo l'uso, il gason artificiale deve essere smaltito in conformità con le normative locali per i prodotti in plastica e gomma. I materiali in polietilene e polipropilene sono riciclabili.

Informazioni sul produttore:

Velvet Trading GmbH
Markircher Str. 12a
68229 Mannheim, Germania
Telefono: +4962140546590
Fax: +4962132899319
E-mail: produktinfo@velvet-trading.de
Tribunale di registrazione: Tribunale di Mannheim
Numero di registrazione: HRB 724635
Partita IVA: DE306281154

Descrizione e scopo della dichiarazione:

Velvet Trading GmbH dichiara che il gason artificiale in polietilene, polipropilene e gomma soddisfa i requisiti del regolamento (CE) n. 765/2008 e della Direttiva europea sulla sicurezza generale dei prodotti (GPSR). Questa dichiarazione riguarda i requisiti di sicurezza riguardanti la qualità dei materiali, l'adesione e la sicurezza nell'uso come pavimentazione.

Dichiarazione di conformità:

Velvet Trading GmbH conferma che il gason artificiale in polietilene, polipropilene e gomma soddisfa i requisiti fondamentali di sicurezza e ambientali ed è conforme alla GPSR.

Luogo, Data: Mannheim, 01.10.2024

Devrim Catak

Español

Declaración de seguridad del producto

Conforme a la Directiva Europea de Seguridad General de Productos (GPSR)

Información sobre el producto:

- Nombre del producto: Césped artificial de polietileno, polipropileno y goma
- Uso: Adecuado para uso interior y exterior. El césped artificial se utiliza para decorar jardines, balcones, terrazas, áreas de juegos, campos deportivos y otros espacios exteriores para crear una superficie verde y de fácil mantenimiento.

Instrucciones para un uso seguro y disposición:

1. Instalación y uso:

El césped artificial debe instalarse sobre un terreno estable y plano. Antes de la instalación, es importante limpiar el terreno y, si es necesario, agregar una capa de grava o arena. Las alfombrillas pueden fijarse con un adhesivo especial para césped artificial o unirse mediante costura.

2. Limpieza y mantenimiento:

El césped artificial es fácil de mantener y puede limpiarse con una escoba o aspiradora. En caso de contaminación significativa, se recomienda enjuagar el césped con agua o usar un limpiador suave. Evite el uso de productos químicos agresivos que puedan dañar la superficie del césped.

3. Reemplazo en caso de desgaste:

El césped artificial debe reemplazarse en caso de signos visibles de desgaste, como áreas muy desgastadas o decoloradas, para garantizar la efectividad y seguridad de la superficie.

4. Precauciones especiales:

El césped artificial debe instalarse de manera segura para evitar el riesgo de tropiezos. Preste especial atención a una instalación correcta en áreas de juegos o zonas de alto tráfico para evitar irregularidades.

5. Eliminación:

Después de su uso, el césped artificial debe eliminarse de acuerdo con las regulaciones locales para productos plásticos y de goma. Los materiales de polietileno y polipropileno son reciclables.

Información del fabricante:

Velvet Trading GmbH

Markircher Str. 12a
68229 Mannheim, Alemania
Teléfono: +4962140546590
Fax: +4962132899319
Correo electrónico: produktinfo@velvet-trading.de
Tribunal de registro: Tribunal de Mannheim
Número de registro: HRB 724635
Número de IVA: DE306281154

Descripción y objeto de la declaración:

Velvet Trading GmbH declara que el césped artificial de polietileno, polipropileno y goma cumple con los requisitos del Reglamento (CE) n.º 765/2008 y de la Directiva Europea de Seguridad General de Productos (GPSR). Esta declaración cubre los requisitos de seguridad relacionados con la calidad de los materiales, la adherencia y la seguridad en el uso como revestimiento de suelo.

Declaración de conformidad:

Velvet Trading GmbH confirma que el césped artificial de polietileno, polipropileno y goma cumple con los requisitos básicos de seguridad y medio ambiente y es conforme a la GPSR.

Lugar, Fecha: Mannheim, 01.10.2024

Devrim Catak

Belge (Français)

Déclaration de sécurité des produits

Conformément à la directive européenne sur la sécurité générale des produits (GPSR)

Informations sur le produit :

- Nom du produit : Gazon artificiel en polyéthylène, polypropylène et caoutchouc
- Utilisation : Adapté à un usage intérieur et extérieur. Le gazon artificiel est utilisé pour aménager des jardins, des balcons, des terrasses, des aires de jeux, des terrains de sport et d'autres espaces extérieurs pour créer une surface verte et facile à entretenir.

Consignes de sécurité et d'utilisation :

1. Installation et utilisation :

Le gazon artificiel doit être installé sur un sol stable et plat. Avant l'installation, il est

important de nettoyer le sol et, si nécessaire, d'ajouter une couche de gravier ou de sable. Les dalles peuvent être fixées avec une colle spéciale pour gazon artificiel ou reliées par couture.

2. Nettoyage et entretien :

Le gazon artificiel est facile à entretenir et peut être nettoyé en balayant ou en aspirant. En cas de salissures importantes, il est recommandé de rincer le gazon à l'eau ou d'utiliser un détergent doux. Évitez les produits chimiques agressifs qui pourraient endommager la surface du gazon.

3. Remplacement en cas d'usure :

Le gazon artificiel doit être remplacé en cas de signes visibles d'usure, tels que des zones très usées ou décolorées, afin de garantir l'esthétique et la sécurité de la surface.

4. Précautions particulières :

Le gazon artificiel doit être installé de manière sécurisée pour éviter les risques de trébuchement. Il convient de porter une attention particulière à une installation correcte sur les aires de jeux ou dans les zones à forte utilisation pour éviter les irrégularités.

5. Élimination :

Après son utilisation, le gazon artificiel doit être éliminé conformément aux réglementations locales pour les produits en plastique et en caoutchouc. Les matériaux en polyéthylène et en polypropylène sont recyclables.

Informations sur le fabricant :

Velvet Trading GmbH

Markircher Str. 12a

68229 Mannheim, Allemagne

Téléphone : +4962140546590

Fax : +4962132899319

E-mail : produktinfo@velvet-trading.de

Tribunal d'enregistrement : Tribunal d'instance de Mannheim

Numéro d'enregistrement : HRB 724635

Numéro de TVA : DE306281154

Description et objet de la déclaration :

Velvet Trading GmbH déclare que le gazon artificiel en polyéthylène, polypropylène et caoutchouc respecte les exigences du règlement (CE) n° 765/2008 et de la directive européenne sur la sécurité générale des produits (GPSR). Cette déclaration concerne les exigences de sécurité concernant la qualité des matériaux, l'adhérence et la sécurité d'utilisation en tant que revêtement de sol.

Déclaration de conformité :

Velvet Trading GmbH confirme que le gazon artificiel en polyéthylène, polypropylène et caoutchouc respecte les exigences fondamentales de sécurité et d'environnement et est conforme à la GPSR.

Lieu, Date : Mannheim, le 01.10.2024

Devrim Catak

Nederlands

Productinformatie:

Productnaam: Kunstgras van polyethyleen, polypropyleen en rubber

Gebruik: Geschikt voor zowel binnen- als buitengebruik. Kunstgras wordt gebruikt voor het inrichten van tuinen, balkons, terrassen, speelplaatsen, sportvelden en andere buitenruimten om een groen en onderhoudsvriendelijk oppervlak te creëren.

Instructies voor veilig gebruik en verwijdering:

1. Installatie en gebruik:

Het kunstgras moet worden geïnstalleerd op een stabiele, vlakke ondergrond. Voordat het kunstgras wordt gelegd, is het belangrijk om de ondergrond schoon te maken en, indien nodig, een laag grind of zand aan te brengen. De matten kunnen worden bevestigd met een speciale kunstgraslijm of door ze aan elkaar te naaien.

2. Reiniging en onderhoud:

Kunstgras is eenvoudig te onderhouden en kan worden schoongemaakt door te vegen of stofzuigen. Bij zware vervuiling wordt aangeraden het gras met water af te spoelen of een mild schoonmaakmiddel te gebruiken. Vermijd agressieve chemicaliën die de oppervlakte van het gras kunnen beschadigen.

3. Vervanging bij slijtage:

Kunstgras moet worden vervangen als er zichtbare tekenen van slijtage, zoals sterk versleten of verkleurde plekken, optreden, om de effectiviteit en veiligheid van het oppervlak te waarborgen.

4. Bijzondere voorzorgsmaatregelen:

Kunstgras moet op een veilige manier worden geïnstalleerd om struikelgevaar te voorkomen. Vooral op speelplaatsen of in gebieden met veel verkeer moet er aandacht zijn

voor een correcte installatie om oneffenheden te voorkomen.

5. Verwijdering:

Na gebruik moet het kunstgras worden verwijderd volgens de lokale regelgeving voor kunststofproducten en rubber. Polyethyleen en polypropyleen materialen kunnen worden gerecycled.

Fabrikantinformatie:

Velvet Trading GmbH
Markircher Str. 12a
68229 Mannheim, Duitsland
Telefoon: +4962140546590
Fax: +4962132899319
E-mail: produktinfo@velvet-trading.de
Handelsregister: Rechtbank van Mannheim
Registratienummer: HRB 724635
BTW-nummer: DE306281154

Beschrijving en doel van de verklaring:

Velvet Trading GmbH verklaart dat het kunstgras van polyethyleen, polypropyleen en rubber voldoet aan de vereisten van Verordening (EG) nr. 765/2008 en de Europese richtlijn inzake algemene productveiligheid (GPSR). Deze verklaring heeft betrekking op de veiligheidsvereisten met betrekking tot materiaalkwaliteit, hechting en veilig gebruik als vloerbedekking.

Conformiteitsverklaring:

Velvet Trading GmbH bevestigt dat het kunstgras van polyethyleen, polypropyleen en rubber voldoet aan de basisveiligheids- en milieuevereisten en in overeenstemming is met de GPSR.

Plaats, Datum: Mannheim, 01.10.2024
Devrim Catak

Svenska

Produktinformation:

Produktnamn: Konstgräs av polyeten, polypropen och gummi
Användning: Lämplig för både inomhus- och utomhusbruk. Konstgräs används för att

inreda trädgårdar, balkonger, terrasser, lekplatser, idrottsplaner och andra utomhusområden för att skapa en grön och lättskött yta.

Anvisningar för säker användning och avfallshantering:

1. Installation och användning:

Konstgräset bör installeras på en stabil, plan yta. Innan installationen är det viktigt att rengöra ytan och om nödvändigt lägga till ett lager av grus eller sand. Mattorna kan fästas med ett speciallim för konstgräs eller kopplas samman genom sömnad.

2. Rengöring och underhåll:

Konstgräset är lätt att underhålla och kan rengöras genom att sopa eller dammsuga. Vid kraftig smuts rekommenderas det att spola gräset med vatten eller använda ett mildt rengöringsmedel. Undvik starka kemikalier som kan skada ytan på gräset.

3. Byte vid slitage:

Konstgräset bör bytas ut vid synliga tecken på slitage, som mycket slitna eller missfärgade områden, för att säkerställa effektiviteten och säkerheten hos ytan.

4. Särskilda försiktighetsåtgärder:

Konstgräset ska installeras på ett säkert sätt för att förhindra snubbelrisk. Särskild uppmärksamhet bör ges vid installation i lekplatser eller områden med hög användning för att undvika ojämnheter.

5. Borttagning:

Efter användning bör konstgräset tas bort enligt lokala föreskrifter för plast- och gummiprodukter. Polyeten- och polypropylenmaterial kan återvinnas.

Tillverkarinformation:

Velvet Trading GmbH
Markircher Str. 12a
68229 Mannheim, Tyskland
Telefon: +4962140546590
Fax: +4962132899319
E-post: produktinfo@velvet-trading.de
Registreringsdomstol: Mannheim tingsrätt
Registreringsnummer: HRB 724635
Momsregistreringsnummer: DE306281154

Beskrivning och syfte med förklaringen:

Velvet Trading GmbH intygar härmed att konstgräset av polyeten, polypropylen och gummi

uppfyller kraven i förordning (EG) nr. 765/2008 samt EU-direktivet om allmän produktsäkerhet (GPSR). Denna förklaring omfattar säkerhetskraven beträffande materialkvalitet, vidhäftning och säker användning som golvbeläggning.

Överensstämmelseförklaring:

Velvet Trading GmbH bekräftar att konstgräset av polyeten, polypropylen och gummi uppfyller de grundläggande säkerhets- och miljökraven och är i överensstämmelse med GPSR.

Plats, Datum: Mannheim, 01.10.2024
Devrim Catak

Polski

Informacje o produkcie:

Nazwa produktu: Sztuczna trawa z polietylenu, polipropylenu i gumy

Zastosowanie: Odpowiednia do użytku wewnętrznego i zewnętrznego. Sztuczna trawa jest używana do aranżacji ogrodów, balkonów, tarasów, placów zabaw, boisk sportowych i innych przestrzeni zewnętrznych, tworząc zieloną i łatwą w utrzymaniu powierzchnię.

Instrukcje dotyczące bezpiecznego użytkowania i utylizacji:

1. Instalacja i użytkowanie:

Sztuczna trawa powinna być układana na stabilnym, równym podłożu. Przed jej ułożeniem ważne jest oczyszczenie podłoża i ewentualne nałożenie warstwy żwiru lub piasku. Maty można przymocować za pomocą specjalnego kleju do sztucznej trawy lub połączyć je poprzez szycie.

2. Czyszczenie i konserwacja:

Sztuczna trawa jest łatwa w utrzymaniu i może być czyszczona przez zamykanie lub odkurzanie. W przypadku silnych zabrudzeń zaleca się spłukanie trawy wodą lub użycie łagodnego środka czyszczącego. Unikaj używania silnych chemikaliów, które mogą uszkodzić powierzchnię trawy.

3. Wymiana w przypadku zużycia:

Sztuczną trawę należy wymienić w przypadku widocznych oznak zużycia, takich jak mocno zużyte lub wyblakłe miejsca, aby zapewnić skuteczność i bezpieczeństwo powierzchni.

4. Szczególne środki ostrożności:

Sztuczna trawa powinna być bezpiecznie zamocowana, aby uniknąć ryzyka potknięcia. Należy zwrócić szczególną uwagę na prawidłową instalację w placach zabaw lub w miejscach o dużym natężeniu ruchu, aby uniknąć nierówności.

5. Usuwanie:

Po zakończeniu użytkowania sztuczną trawę należy usunąć zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi produktów z tworzyw sztucznych i gumy. Materiały z polietylenu i polipropylenu mogą być poddane recyklingowi.

Informacje o producencie:

Velvet Trading GmbH
Markircher Str. 12a
68229 Mannheim, Niemcy
Telefon: +4962140546590
Faks: +4962132899319
E-mail: produktinfo@velvet-trading.de
Sąd rejestrowy: Sąd Rejonowy w Mannheim
Numer rejestracyjny: HRB 724635
NIP: DE306281154

Opis i cel deklaracji:

Niniejszym Velvet Trading GmbH oświadcza, że sztuczna trawa z polietylenu, polipropylenu i gumy spełnia wymagania rozporządzenia (WE) nr 765/2008 oraz dyrektywy UE w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Deklaracja ta obejmuje wymagania dotyczące bezpieczeństwa związane z jakością materiałów, przyczepnością i bezpiecznym użytkowaniem jako pokrycie podłogowe.

Deklaracja zgodności:

Velvet Trading GmbH potwierdza, że sztuczna trawa z polietylenu, polipropylenu i gumy spełnia podstawowe wymagania dotyczące bezpieczeństwa i ochrony środowiska oraz jest zgodna z GPSR.

Miejsce, Data: Mannheim, 01.10.2024
Devrim Catak

English

Declaration of Product Safety

In accordance with the EU General Product Safety Directive (GPSR)

Product Information:

- **Product Name:** Artificial Grass made of Polyethylene, Polypropylene, and Rubber
- **Purpose:** Suitable for indoor and outdoor use. Artificial grass is designed for gardens, balconies, terraces, playgrounds, sports fields, and other open areas, providing a green, low-maintenance surface.

Safety and Usage Instructions:

1. **Installation and Use:**

Artificial grass should be laid on a stable, even surface. Before installation, it is essential to clean the surface and, if necessary, prepare a base layer of gravel or sand. The mats can be connected using a special artificial grass adhesive or by stitching.

2. **Cleaning and Maintenance:**

Artificial grass is easy to maintain and can be cleaned by sweeping or vacuuming. For heavy dirt, it is recommended to rinse the grass with water or use a mild cleaner. Avoid harsh chemicals that could damage the grass surface.

3. **Replacement in Case of Wear:**

Replace artificial grass if there are visible signs of wear, such as heavily worn or faded areas, to maintain the aesthetic appeal and safety of the surface.

4. **Special Precautions:**

Artificial grass should be securely installed to prevent tripping hazards. Special care should be taken in playgrounds or high-traffic areas to ensure proper installation and avoid uneven surfaces.

5. **Disposal:**

At the end of its lifecycle, artificial grass should be disposed of according to local regulations for plastic products and rubber. Polyethylene and polypropylene materials are recyclable.

Manufacturer Information:

Velvet Trading GmbH
Markircher Str. 12a
68229 Mannheim, Germany
Phone: +4962140546590
Fax: +4962132899319

Email: produktinfo@velvet-trading.de
Registration Court: District Court of Mannheim
Registration Number: HRB 724635
VAT Identification Number: DE306281154

Description and Purpose of the Declaration:

Velvet Trading GmbH hereby declares that artificial grass made of polyethylene, polypropylene, and rubber complies with the requirements of Regulation (EC) No. 765/2008 and the EU General Product Safety Directive (GPSR). This declaration pertains to safety requirements regarding material quality, slip resistance, and safe use as flooring.

Declaration of Conformity:

Velvet Trading GmbH confirms that artificial grass made of polyethylene, polypropylene, and rubber complies with fundamental safety and environmental requirements and is in accordance with the GPSR.

Location, Date: Mannheim, October 1, 2024

Devrim Catak